



## **В городе Полевском сотрудники Следственного комитета и прокуратуры в преддверии Дня Победы сыграли в футбол с воспитанниками подшефного социального учреждения (ФОТО)**



В рамках взаимодействия с подшефными детскими учреждениями, в целях пропаганды здорового образа жизни, сотрудники следственного отдела по городу Полевской СУ СК России по Свердловской области совместно с работниками прокуратуры города, в преддверии Дня Победы, приняли участие в товарищеском матче с воспитанниками подшефного социального центра для несовершеннолетних.

Матч получился очень зрелищным и напряжённым, обе команды продемонстрировали высокую физическую подготовку и огромную волю к победе. Все участники игры остались довольны результатом, получив заряд бодрости и отличного настроения. По итогам матча



сотрудники Следственного комитета и прокуратуры подарили подросткам памятные призы и подарки.

## Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1787868>